

Obecné zastupiteľstvo vo Volkovciach svojim uznesením č. X/5 prijatom na svojom X. zasadnutí konanom dňa 9. mája 2016

mení

podmienky Obchodnej verejnej súťaže o najvhodnejší návrh na uzavretie kúpnej zmluvy, ktorej predmetom je predaj nehnuteľného prebytočného majetku vo vlastníctve obce Volkovce zapísaného na Okresnom úrade Zlaté Moravce, katastrálny odbor, na LV číslo 731 pre obec Volkovce, katastrálne územie Volkovce ako pozemok – parcela registra „C“ parc. č. 1194/93 – ostatné plochy vo výmere 186 m<sup>2</sup> v podiele 1/1 vzhľadom k celku

takto:

4. Požadované náležitosti súťažného návrhu na uzavretie kúpnej zmluvy

bod 4 písm. e) sa mení a dopĺňa nasledovne:

e) spôsob úhrady kúpnej ceny tak, že celá kúpna cena bude zaplatená do pokladne vyhlasovateľa pri podpise kúpnej zmluvy. V prípade ak navrhovaná kúpna cena prevýši sumu 5 000,- euro, bude zaplatená bezhotovostným prevodom na účet vyhlasovateľa, pričom ku dňu uzatvorenia kúpnej zmluvy musí byť kúpna cena pripísaná na účte vyhlasovateľa.

5. Podmienky účasti v súťaži a súťažné podmienky

bod 5.12 sa mení posledná veta nasledovne: Vyhlasovateľ bez zbytočného odkladu po uzatvorení kúpnej zmluvy s úspešným uchádzačom obchodnej verejnej súťaže upovedomí účastníkov ktorí v súťaži neuspeli, že ich návrhy sa odmietli.

bod 5.17 sa vypúšťa

bod 5.18 sa mení na bod 5.17

dopĺňa sa nový bod 5.18 a bod 5.19 v tomto znení:

bod 5.18 Vyhlasovateľ určuje víťazovi súťaže povinnosť uzatvoriť s vyhlasovateľom kúpnu zmluvu s obsahom v súlade so súťažnými podmienkami, vrátane zaplataenia kúpnej ceny najneskôr do 30.06.2016.

bod 5.19 V prípade ak z dôvodov na strane víťaza súťaže nedôjde k uzatvoreniu kúpnej zmluvy vrátane zaplataenia kúpnej ceny v lehote stanovenej v bode 5.18 vyhlasovateľ nie je ním predloženým súťažným návrhom viazaný a má právo uzavrieť kúpnu zmluvu s účastníkom súťaže, ktorý skončil vo vyhodnotení obchodnej verejnej súťaže ako druhý v poradí.

vo Volkovciach dňa 9.mája.2016



JUDr. Ondrej Kozolka  
starosta obce